



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ШОСТА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 12**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*8 жовтня 2021 року  
10 година 5 хвилин*

Присутні 154 народні депутати України

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про смерть народного депутата України Полякова А.Е.  
Вшанування пам'яті народного депутата України Полякова А.Е.  
хвилиною мовчання.

*БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Висловлення співчуття з приводу передчасної смерті народного депутата України Полякова А.Е.*

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.  
Про стан підготовки паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства України до осінньо-зимового періоду 2021/2022 року та його забезпечення енергетичними ресурсами.

Доповідь:

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України.*

Відповіді міністра енергетики України ГАЛУЩЕНКА Г.В. на запитання представників депутатських фракцій та груп:

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;*

КОЛТУНОВИЧ О.С., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;*

СИНЮТКА О.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 194) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;*

БАТЕНКО Т.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;*

ПРИХОДЬКО Б.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 210, Чернігівська область, самовисуванець, посв. № 411) – депутатська група «Довіра»;*

КОПАНЧУК О.Є., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 189, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 390) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповіді членів Уряду на запитання народних депутатів України:

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., міністр енергетики України. Відповідь на запитання народного депутата України Рудика С.Я.

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Запитання до членів Кабінету Міністрів України.

ЧЕРНИШОВ О.М., міністр розвитку громад та територій України. Відповідь на запитання народного депутата України Батенка Т.І.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до міністра освіти і науки України та міністра розвитку громад та територій України.

ЧЕРНИШОВ О.М., міністр розвитку громад та територій України. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до членів Кабінету Міністрів України.

ЛАЗЕБНА М.В., міністр соціальної політики України. Відповідь на запитання народного депутата України Сушка П.М.

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) –

фракція політичної партії «Голос». Запитання до заступника міністра оборони України.

НОСОВ О.Г., заступник міністра оборони України. Відповідь на запитання народного депутата України Костенка Р.В.

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 24, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 239) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра інфраструктури України.

КУРБАКОВ О.М., міністр інфраструктури України. Відповідь на запитання народного депутата України Кисилевського Д.Д.

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., міністр енергетики України. Відповідь на запитання народного депутата України Бондаря М.Л.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., міністр енергетики України. Відповідь на запитання народного депутата Железняка Я.І.

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра України.

ЛЮБЧЕНКО О.М., Перший віце-прем'єр-міністр України – міністр економіки України. Відповідь на запитання народного депутата Євтушка С.М.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ПАЛИЦЯ І.П., секретар Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 22, Волинська область, самовисуванець, посв. № 237) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Репліка народного депутата України:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу».

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву.

*Оголошено перерву на вимогу депутатських фракцій*

*11 година 35 хвилин*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу». Висловлення співчуття та вибачення перед членами родини померлого народного депутата України Полякова А.Е.

Вшанування пам'яті народного депутата України Полякова А.Е. хвилиною мовчання.

Інформацію головуючого про підготовку листа за підписами керівників депутатських фракцій і груп для розгляду в Комітеті Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України щодо відсторонення народного депутата України Третьякової Г.М. від участі в пленарних засіданнях Верховної Ради України, а також

про можливу ініціативу стосовно відкликання її з посади голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

---

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України  
КОНДРАТЮК О.К.

**СЛУХАЛИ:** Продовження розгляду питання про обрання Голови Верховної Ради України.

Виступи народних депутатів України:

*САВЧУК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 83, Івано-Франківська область, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода», посв. № 289) – позафракційна;*

*ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

*ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».*

Інформація головуєчій про проведення рейтингового голосування щодо кандидатур на посаду Голови Верховної Ради України відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України і пропозицію ставити кандидатури на голосування в порядку їх внесення.

Рейтингове голосування відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України щодо кандидатури народного депутата України Стефанчука Р.О. на посаду Голови Верховної Ради України.

Результат голосування:  
«За» – 257.

Рейтингове голосування відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України щодо кандидатури народного депутата України Гончаренка О.О. на посаду Голови Верховної Ради України.

Результат голосування:  
«За» – 44.

Рейтингове голосування відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України щодо кандидатури народного депутата України Зінкевич Я.В. на посаду Голови Верховної Ради України.

Результат голосування:  
«За» – 146.

Голосування пропозиції відповідно до статті 88 Конституції України, статей 74, 75, 79 Регламенту Верховної Ради України про обрання на посаду Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., відкликавши його з посади Першого заступника Голови Верховної Ради України.

Результат голосування:  
«За» – 261.  
Рішення прийнято.

Надання головуючою доручення Апарату Верховної Ради України щодо оформлення Постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення та подання її на підпис Голові Верховної Ради України.

---

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про пропозицію депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» щодо зміни порядку роботи пленарного засідання: продовження роботи пленарного засідання без перерви з 12 години до 12 години 30 хвилин та без проведення виступів народних депутатів України з різних питань до закінчення розгляду проекту Закону України № 6052 та оголошення депутатських запитів.

Голосування пропозиції депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» про зміну порядку роботи пленарного засідання.

Результат голосування:  
«За» – 268.  
Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (№ 5807).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного пленарного засідання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (№ 5807).

Результат голосування:

«За» – 340.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5807 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 289.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 290) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку:

НАТАЛУХА Д.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 14) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

РУБЛЬОВ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 20, Волинська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 235) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;



СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ШАХОВ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (№ 5807) за основу.

Результат голосування:

«За» – 345.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (№ 5807) у цілому в редакції комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 342.

Рішення прийнято.

ФРІС І.П. Пропозиція щодо надання доручення Голові Верховної Ради України стосовно невідкладного підписання та направлення на підпис Президенту України прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (№ 5807).

Голосування пропозиції народного депутата України Фріса І.П. про надання доручення Голові Верховної Ради України стосовно невідкладного підписання та направлення на підпис Президенту України прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зазначення та подання

відомостей про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності юридичної особи» (проект № 5807).

Результат голосування:

«За» – 341.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

БУЙМІСТЕР Л.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 223, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 424)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Щодо пріоритетних питань інтеграції України до ЄС» (№ 6132).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Щодо пріоритетних питань інтеграції України до ЄС» (№ 6132).

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Щодо пріоритетних питань інтеграції України до ЄС» (№ 6132) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 323.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6132 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 274.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи в обговоренні:

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Щодо пріоритетних питань інтеграції України до ЄС» (№ 6132) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 304.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Виступи з процедури:

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».

Інформація головуєчого про пропозицію депутатських фракцій та груп щодо зміни порядку роботи пленарного засідання: розгляд проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо реалізації соціальних заходів та інфраструктурних проектів» (№ 6052), питання про обрання Першого заступника Голови Верховної Ради України та оголошення запитів народних депутатів України.

Голосування пропозиції депутатських фракцій і груп про зміну порядку роботи пленарного засідання.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо реалізації соціальних заходів та інфраструктурних проектів» (№ 6052). Друге читання.

Доповідач – ЗАБУРАННА Л.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 216, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 417) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 7.

Голосування поправки 7.

Результат голосування:  
«За» – 109.  
Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 9.

Голосування поправки 9.

Результат голосування:  
«За» – 103.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

КОРОЛЕВСЬКА Н.Ю., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 128) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

НАГОРНЯК С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 199, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 400) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 14.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 14.

Голосування поправки 14.

Результат голосування:

«За» – 104.

Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 15.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:

«За» – 91.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ПОРОШЕНКО П.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 17.

Голосування поправки 17.

Результат голосування:

«За» – 96.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 18.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 18.

Голосування поправки 18.

Результат голосування:

«За» – 93.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

НАГОРНЯК С.В. Обґрунтування поправки 33.

Голосування поправки 33.

Результат голосування:

«За» – 121.

Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 34.

Голосування поправки 34.

Результат голосування:

«За» – 115.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 36.

Голосування поправки 36.

Результат голосування:

«За» – 97.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ПОРОШЕНКО П.О. Обґрунтування поправки 85.

Голосування поправки 85.

Результат голосування:

«За» – 91.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 86.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 86.

Голосування поправки 86.

Результат голосування:

«За» – 95.

Рішення не прийнято.

ПОРОШЕНКО П.О. Обґрунтування поправки 90.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 90.

Голосування поправки 90.

Результат голосування:

«За» – 81.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 91.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 91.

Голосування поправки 91.

Результат голосування:

«За» – 86.

Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 92.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 92.

Голосування поправки 92.

Результат голосування:

«За» – 88.

Рішення не прийнято.

ПОРОШЕНКО П.О. Обґрунтування поправки 93.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 93.

Голосування поправки 93.

Результат голосування:

«За» – 79.

Рішення не прийнято.



ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 94.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 94.

Голосування поправки 94.

Результат голосування:  
«За» – 90.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 137.

Голосування поправки 137.

Результат голосування:  
«За» – 81.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 145.

Голосування поправки 145.

Результат голосування:  
«За» – 89.  
Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 152.

Голосування поправки 152.

Результат голосування:  
«За» – 88.  
Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 153.

Голосування поправки 153.

Результат голосування:  
«За» – 92.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету  
(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія  
Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 182) – фракція  
політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 207.

Голосування поправки 207.

Результат голосування:

«За» – 79.

Рішення не прийнято.

СТЕФАНИШИНА О.А., член Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 218) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 206.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 206.

Голосування поправки 206.

Результат голосування:

«За» – 103.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 325) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГРИБ В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна. Обґрунтування поправки 221.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 221.

Голосування поправки 221.

Результат голосування:

«За» – 90.

Рішення не прийнято.

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 224.

Голосування поправки 224.

Результат голосування:  
«За» – 89.  
Рішення не прийнято.

ГРИБ В.О. Обґрунтування поправки 225.

Голосування поправки 225.

Результат голосування:  
«За» – 97.  
Рішення не прийнято.

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 226.

Голосування поправки 226.

Результат голосування:  
«За» – 87.  
Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 251.

Голосування поправки 251.

Результат голосування:  
«За» – 83.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 252.

Голосування поправки 252.

Результат голосування:  
«За» – 86.  
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 254.

Голосування поправки 354.

Результат голосування:  
«За» – 81.  
Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М. Обґрунтування поправки 284.

Голосування поправки 284.

Результат голосування:  
«За» – 77.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 285.

Голосування поправки 285.

Результат голосування:  
«За» – 79.  
Рішення не прийнято.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 344.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 344.

Голосування поправки 344.

Результат голосування:  
«За» – 146.  
Рішення не прийнято.

НАГОРНЯК С.В. Обґрунтування поправки 375.

Голосування поправки 375.

Результат голосування:  
«За» – 99.  
Рішення не прийнято.

ГРИБ В.О. Обґрунтування поправки 377.

Голосування поправки 377.

Результат голосування:  
«За» – 100.  
Рішення не прийнято.

ЄВТУШОК С.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 379.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 379.

Голосування поправки 379.

Результат голосування:  
«За» – 80.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 401.

Голосування поправки 401.

Результат голосування:  
«За» – 76.  
Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р. Обґрунтування поправки 504.

Голосування поправки 504.

Результат голосування:  
«За» – 80.  
Рішення не прийнято.

МЕЗЕНЦЕВА М.С., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 522.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 522.

Голосування поправки 522.

Результат голосування:  
«За» – 197.  
Рішення не прийнято.

МЕЗЕНЦЕВА М.С. Обґрунтування поправки 523.

Голосування поправки 523.

Результат голосування:  
«За» – 190.  
Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М. Обґрунтування поправки 526.

Голосування поправки 526.

Результат голосування:  
«За» – 76.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 527.

Голосування поправки 527.

Результат голосування:  
«За» – 78.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 628.

Голосування поправки 628.

Результат голосування:  
«За» – 76.  
Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 398.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 398.

Голосування для підтвердження поправки 398.

Результат голосування:  
«За» – 235.  
Рішення прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 32.

ЗАБУРАННА Л.В. Коментар щодо поправки 32.

Голосування для підтвердження поправки 32.

Результат голосування:  
«За» – 221.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо реалізації соціальних заходів та інфраструктурних проектів» (№ 6052) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про обрання Першого заступника Голови Верховної Ради України відповідно до статті 88 Конституції України, глави 15 Розділу III Регламенту Верховної Ради України.

Інформацію головуючого:

про те, що відповідно до статті 88 Конституції України Верховна Рада України обирає зі свого складу Першого заступника Голови Верховної Ради України, а згідно із статтями 74, 79 Регламенту Верховної Ради України кандидатури на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України пропонуються на пленарному засіданні Верховної Ради України депутатськими фракціями, депутатськими групами та народними депутатами України; про висування кандидатури народного депутата України Корнієнка О.С. на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу».

Висування кандидатур на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України:

*ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».* Пропозиція про висування кандидатури народного депутата України Федина С.Р. на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України від депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність».

Інформація головуючого про необхідність підготовки та надання Апаратом Верховної Ради України відомостей стосовно кандидатур на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України народним депутатам України до

початку обговорення цих кандидатур у депутатських фракціях і депутатських групах.

*Оголошено перерву на 30 хвилин відповідно до статті 28 Регламенту  
Верховної Ради України*

*15 година 7 хвилин*

**СЛУХАЛИ:** Продовження розгляду питання про обрання Першого заступника Голови Верховної Ради України.

Пропозицію головуючого про завершення процедури висунення кандидатур народних депутатів України на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України та перехід до їх обговорення.

Голосування пропозиції про завершення процедури внесення кандидатур народних депутатів України на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України та перехід до їх обговорення.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Інформація головуючого про порядок обговорення кандидатур народних депутатів України на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України.

Виступи в обговоренні:

*АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Голосування пропозиції про порядок обговорення кандидатур народних депутатів України на посаду Першого заступника Голови Верховної Ради України

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.



Інформація головуючого про пропозицію депутатських фракцій і груп провести голосування щодо закриття пленарного засідання.

Голосування пропозиції депутатських фракцій та груп про закриття пленарного засідання.

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК